
 Ideias de como fazer decoração de 
festas com balões. 
 
 São dicas que vão te mostrar como pode ser fácil, atrativo e 
econômico, ambientar ambientes com bexigas coloridas ou 
com o padrão que você desejar. Confira todas as ideias e 
mande ver também na decoração de sua festinha! 
 

 
 
 



Quando se trata de aniversário, ainda mais se for de criança, a 
primeira coisa que nos vem a cabeça são as famosas e 
tradicionais bexigas ou simplesmente bolas de encher. As 
bolas são o que oferecem cor e vida aos temas das festas, e 
dependendo da criatividade, você pode inovar e deixar a 
decoração da sua ainda mais com a sua cara. Vamos agora te 
mostrar várias dicas lindas, para que a sua festa saia do 
jeitinho que você imaginou. 
 

 

 

 

 



Fazer a decoração com bexigas coloridas e infladas com gás 

hélio pode ser ideal para dar aquele toque diferente na 

decoração da festinha que você está organizando. 

                   



 Decorar vasinhos de mesa com bexigas maiores e coloridas 

para ficar ainda mais diferente.                   

 

 

 Dá até pra criar sorvetinhos com bexigas. É só fazer cones de 

papel e colar nelas! 

 



 

Olha essa mesinha de doces como ficou legal. As bolas dão 

todo o charme a composição, criando algo bem diferente e 

criativo. 

 



 

Bexigas, também infladas com gás hélio, podem ficar um 

charme a parte com essa ideia com glitter. É só passar cola e 

depois jogar o glitter por cima. Espere secar e pronto! É só 

decorar um lugarzinho da festa e curtir o resultado. 



 

E esse sapatinho feito de bexigas? Fica lindo para ser feito 

num chá de bebê da princesa que está chegando! 

 



 

E se o sua filhinha ou filhinho adora a Galinha Pintadinha, que 

tal criar bexigas com o formato dela? Fica lindo! 

 



Um voal colorido feito com tecido TNT e combinado com 

bexigas coloridas pode ser lindo também para criar um efeito 

bem caprichado no teto. 

 

 

Paredão com bolas coloridas. Faça cahos nas bolas de cores 

diferentes e monte uma parede só com bexigas, de preferência 

por trás da mesa dos parabéns. 

 


